Omseaetningstabel

Lzengde x'

10 mellem hver enhed\

Mod hgjre: /~

enhed - 10 pr. kolonne mod hgjre
1m=1-10-10cm =100 mm

Mod venstre:

¥ N

enhed : 10 pr. kolonne mod venstre
Tm=1:10:10:10 km = 0,001 km

1 km 1 hm 1 dam 1m 1dm 1cm 1 mm
1000 m 100 m 10m im 0,1m 0,01 m 0,01 m
kilometer hektometer dekameter meter decimeter centimeter millimeter
Areal xX° 100 mellem hver enhed

Mod hgijre:

enhed - 100 pr. kolonne mod hgjre
1m?=1-100-100 - 100 mm? = 10.000.000 mm?

Mod venstre:

enhed : 10 pr. kolonne mod venstre
1 cm®=1:100 : 100 dm? = 0,0001 dm?

1 km? 1 hm? 1 dam? 1m? 1 dm? 1cm? 1 mm?
1.000.000 m* | 10.000 m* 100 m* 1m’ 0,01 m* 0,0001 m> | 0,000001 m”
1 ha
Rumfang x° 1000 mellem hver enhed|
Mod hgijre: Mod venstre:

enhed - 1000 pr. kolonne mod hgjre
1 m®=1-1000 dm® = 1000 dm®

enhed : 1000 pr. kolonne mod venstre
1m®=1:1000 : 1000 m®) = 0,000001 dm?®

/" 1000°V

Y1000\ ¥ : 1000\
1 km® 1 hm® 1 dam® 1m’ 1dm’ 1cm’® 1 mm?®
1.000.000.000 m® | 1.000.000 m°| 1.000 m° 1m 0,001m° | 0,000001 m° |0,000000001 m°
1kl 11 (liter) 1 ml

Rumfang udregnes ogsa i Liter

10 mellem hver enhed\

—f.eks. er 1 dm® = 1 liter eller 100 cl (centi-liter)

-10-10-10 = 1000

210N ¥ 10N Y1)

3

1im® 1dm’® 1cm

1kl 1h 1 dal 11 (liter) 1dl 1cl 1ml

1000 | 100 101 11 (liter) 0,11 0,011 0,001 |
Vaegt 10 mellem hver enhed

Mod hgijre:

enhed - 10 pr. kolonne mod hgjre
1kg=1-10-10-10g=1000¢

-10-10-10 = 1000

Mod venstre:

enhed : 10 pr. kolonne mod venstre
1mg=1:10:10:109=0,0001g

¥:10N  ¥i10N  ¥i10)

1 kg

1 hg

1 dag

1dg

1 mg

1000 g

100 g

109

19
19

0,19

0,01g

0,001 g

1 ton = 1000 kg
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